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 : کلاس : پایه نام و نام خانوادگی :

1( 

  √520 = √510+10 = √510 × 510 = √(510)2 =  )الف510

√15 × 35 × 21 = √3 × 5 × 5 × 7 × 3 × 7 = √3 × 5 × 7 × 3 × 5 × 7 = √(3 × 5 × 7)2 = 3 × 5 × 7 =  )ب105
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322+302+162+152+52
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30
= √

2430

30
= √81 = √92 =  )ه9

√(−25)2 × (−4)2 = √((−25) × (−4))2 = √1002 =  )و100

√0.04 × 81 = √0.04 × √81 = √(0.2)2 × √92 = 0.2 × 9 =  )ز1.8

√4 × 25 × 9 = √4 × √25 × √9 = 2 × 5 × 3 =  )ح30

√33 × 24 × 12 = √33 × 24 × 22 × 3 = √33 × 3 × 24 × 22 = √34 × 26 = √34 × √26 = 32 × 23 =  )ط72

√0.7 × 6.3 = √0.7 × 0.7 × 9 = √0.7 × 0.7 × √9 = 0.7 × 3 =  )ی2.1

2) 

3 × √𝑥 = 21 →  √𝑥 =
21

3
 →   √𝑥 = 7 →   𝑥 =  )الف 49

3 × 4 × √𝑥 =
120

2
  →   3 × 4 × √𝑥 = 60  → 12 × √𝑥 = 60 →  √𝑥 =

60

12
 →   √𝑥 = 5 → 𝑥 =  )ب25
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4√ب(     1و  0(الف( 3 = 0.01√ج(     2 =  شود.جذر هیج عددی منفی نمید(     0.1

 (الف( در کلاس آنلاین حل شد.4

 است.  9و  8بین  78√قرار دارد. پس  81و  64 بین 78(ب

𝑥:       8             8.1            8.2              8.3               8.4               8.5             8.6              8.7             8.8             8.9             9 

𝑥2:    64           65.61       67.24         68.89          70.56          72.25        73.96         75.69        77.44        79.21             

78√است. پس     77.44      و     79.21بین  78بینید طور که میهمان ≅ دقت کنید به چیزی که  .8.8

 رسیدیم؟کردیم سریعتر به نتیجه نمیگم. اگر جستجو را از بالا شروع میمی

𝑥:       8             8.1            8.2              8.3               8.4               8.5             8.6              8.7             8.8             8.9             9 

𝑥2:                                                                                                                                                              77.44        79.21        81 

 است. 64تر از بسیار نزدیک 81به  78به این دلیل که 

 

 تر است.پسنزدیک 49است. دقت کنید به  7و  6بین  47.3√قرار دارد. پس  49و  36بین  47.3ج(

𝑥:       6             6.1            6.2              6.3               6.4               6.5             6.6              6.7             6.8             6.9             7 

𝑥2:                                                                                                                                                              46.24        47.61       49 

47.3√است. پس     46.24   و   47.61بین  47.3بینید همانطور که می ≅ 6.8. 

 

 تر است.پسنزدیک 36به  است. 6و  5بین  35.5√قرار دارد. پس  36و  25بین 35.5 د(

𝑥:       5             5.1            5.2              5.3               5.4               5.5             5.6              5.7             5.8             5.9             6 

𝑥2:                                                                                                                                                                                 34.81       36 

35.5√است. پس     34.81   و   36بین  35.5بینید همانطور که می ≅ 5.9. 

 تر است.پسنزدیک 729به  است. 28و  27بین  740√قرار دارد. پس  784و  729بین 740 ه(

𝑥:       27          27.1          27.2             27.3              27.4             27.5            27.6            27.7            27.8             27.9            28 

𝑥2:     740       734.41     739.84        745.29                                                       

740√است. پس     739.84   و   745.29بین  740بینید همانطور که می ≅ 27.2. 

 تر است.پسنزدیک 0است. دقت کنید به  1و  0بین  0.074√قرار دارد. پس  1و  0بین 0.074 و(

𝑥:       0             0.1            0.2              0.3               0.4               0.5             0.6              0.7             0.8             0.9             1 

𝑥2:     0             0.01         0.04            0.09                                                                                                                                      

0.074√است. پس     0.04   و   0.09بین  0.074بینید همانطور که می ≅ 0.2. 
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دهیم. شش مربع داریم که جمع مساحتشان برابر با نشان می  𝑎(الف( مساحت یک مربع را با 5

 =است. پس داریم: 21600

6𝑎 = 21600 → 𝑎 =
21600

6
 → 𝑎 = 3600  

𝑥2دهیم. داریم:نشان می 𝑥ب(طول ضلع را با    = 𝑎 = 3600 →  𝑥 = √𝑎 = √3600 = 60. 

محیط ضلع دور شکل را گرفته است. پس  14ج( = 14 × 60 = 840. 

 کنیم.ساده می ها رااول تمامی این عبارت(6

6√)ب    2√3  × √3 = √18 = √2 × 9 = √2 × √9 = √2 × 3 =  )الف2√3

2√5 × √99 = 2√5 × √11 × 9 = 2√5 × √11 × √9 = 2√5 × √11 × 3 = 6√5 ×  )ج11√

√88 × √8 × √8 = √88 × 8 = √2 × 4 × 11 × 8 = √2 × √4 × √11 × 8 = √2 × 2 × √11 × 8 = 16√2 ×  )د11√

1√)ه × √2 × √3 × √4 × √5 × √6 × √7 = √2 × 3 × 4 × 5 × 6 × 7 = √2 × 3 × 6 × √4 × √5 × √7 

= √6 × 6 × √4 × √5 × √7 = 6 × 2 × √5 × √7 = 12√5 × √7 

 را محاسبه کنیم. 11√و  7√ ،5√ ،3√، 2√آید که کافی است پس اینطور به نظر می

       𝑥:   1.1,       1.2,          1.3,         1.4,        1.5,       1.6,       1.7,       1.8,      1.9      
  𝑥2: 1.21,    1.44,        1.69,      1.96,      2.25,    2.56,     2.89,    3.24,    3.61 

2√دهد که  جدول بالا نشان می ≅ 3√و  1.4 ≅ 1.7. 

       𝑥:   2.1,       2.2,          2.3,         2.4,        2.5,       2.6,       2.7,       2.8,      2.9      
  𝑥2: 4.41,    4.84,        5.29,       5.76,      6.25,    6.76,     7.29,    7.84,    8.41 

5√دهد که  جدول بالا نشان می ≅ 7√و  2.2 ≅ 2.6. 

       𝑥:   3.1,       3.2,          3.3,            3.4,        3.5,       3.6,       3.7,       3.8,      3.9      
  𝑥2: 9.61,    10.24,      10.89,      11.56,       

11√دهد که  جدول بالا نشان می ≅ 3.3. 
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 کنیم.های را محاسبه میحالا عبارت

3√2 ≅ 3 × 1.4 =  )الف5.2

6√5 × √11 = 6 × 2.2 × 3.3 =  )ج43.56

16√2 × √11 = 16 × 1.4 × 3.3 =  )د73.92

12√5 × √7 = 12 × 2.2 × 2.6 =  )ه68.64

52( باید ببینیم بین 7 = 92و  25 =  زیرا: چند عدد طبیعی وجود دارد. 81

25 < 26 < 27 < 28 < 29 < 30 < ⋯ < 76 < 77 < 78 < 79 < 80 < 81 

5پس       = √25 < √26 < √27 < √28 < √29 < √30 < ⋯ < √76 < √77 < √78 < √79 < √80 < √81 = 9 

 شود.می 5و  9تا هستند، جذرشان بین  55که   80تا  26 دقت کنید که از

 شود.زنیم که می(برای الف و ج و د مثال می8

√1156 =        )الف34

است. اما عدد زیر رادیکال  10000است پس وقتی در خودش ضرب شود حداقل  100حداقل   𝑑𝑒𝑓ب(

 سه رقمی است.

√0.16 =  )ج0.4

√16 =  )د4

 

  




